

POMŮCKA: HAYDN, KASEIN, OCA, RAV	OTÁZKA 6. PÁDU	SKLAD NA LÁTCE		ŠLECHTICKÝ PŘÍDOMEK	VLÁKNO K SÍTI	DRUH KORENÍ	V tajence je ukryto přísloví.			
ZKR. BÝV. ČESKÉHO POLIT. HNUTÍ			KLOUBNÍ NEMOC							
MLÉČNÁ BÍLKOVINA						DOMÁCKY MARIE		1. DÍL TAJENKY	SPÍČÍ LIDÉ	
ZVOLÁNÍ TOREADORA				SKUPINA SPORTOVCŮ			DODATEK ZKR.			
				POPÍNAVÁ ROSTLINA			ČIN. LIT. SOUDCE			
ŘÍMSKÝCH 1545					ZATOPENÍ V KAMNECH					
					DIG. VID. DISK ZKR.					
	CHEM. ZN. NIOBU	SEMITA				ZHOTOVENÁ ŠITÍM				
		VŮNĚ				RÁMOVÁ PILA				
HANLIVÉ OSLOVENÍ							RODNÉ ČÍSLO ZKR.			
							NEMOC			
NEDOBRÝ NÁPOJ							NEZÁVISLÁ EROTICKÁ INICIATIVA			
							365 DNÍ			
	SPZ OLOMOUCE				BARVA V KARTÁCH				KTERÁ	
	ZN. AMPÉR- HODINY				KMENY SLOVENSKY					
AUTOMOTO- KLUB ZKR.				VÝMĚNA ZA PENÍZE						
				ČÁSTI TÝDNE						
RAKOUSKÝ HUDEBNÍ SKLA- DATEL						DROBNÁ LESNÍ ŠELMA				
						UZLÍK V TKANINĚ				
	LOĎ POLÁRNÍKA NANSENA	TAMTEN					SKOBA			
		ČÁROVÉ KÓDY					PLEMENO PSA			
ORIENTÁLNÍ POKRÝVKY HLAV					INIC. HER. MUTIOVÉ		NÁZEV HLÁSKY H			
					NOUZOVÉ VOLÁNÍ		POHYB VZDUCHEM			
DRUH VOZU TOYOTA				DOHROMADY					OLYMPIJ- SKÉ HRY ZKR.	
				INICIÁLY HERCE KLEPLA						
NEBO						ČÁSTÝ NÁZEV MĚNY				
ZÁJMENO OSOBNÍ			KUS ZKR.			SMRŠTĚNÍ				

BÍLÝMI SKALAMI KE KAMENNÉMU ÚLU

Na Kokořínsku je hezky skoro všude. Jenže okolo známého hradu bývá hodně lidí. Proto vám nabízíme výlet k jeskyni a do tramského údolí, kde nikoho nepotkáte.

Na Kokořínsku je zajímavé, že skoro každá cesta nabízí nějaký zajímavý zážitek. Jen na málokterém jiném místě má smysl chodit po cestách vzdálených od sebe třeba jen pár set metrů. Ale tady je velký rozdíl, jestli jdete po dně pískovcového údolí podél potoka, úbočím kopce pod skalními věžemi kousek nad údolím, nebo o pár metrů výš po náhorní planině, kde stojí jakoby zapomenutá stavení a velké statky na samotě. Na tomto výletě si vyzkoušíte všechny varianty.

Z vesnice Konrádov odbočuje od malé kapličky zeleně značená lesní cesta. Ta vás zavede do údolí Bílých skal. Je tu tramský kemp, tábořiště s ohništěm a indiánskými totemy. Nedaleko vyvěrá pramen. Pokud hledáte místo, kde se dá strávit při nejrůznějších hrách odpoledne, zamiřte sem. Od tábořiště se značka přehoupne přes vrchol kopce, na kterém stojí několik roubených stavení. Zvláště na jaře, kdy kvetou třešně, je to scénérie až k neuvěření idylická.

Ze zelené odbočíte vpravo na žlutou značku, která se klikatí lesem pod skalami. Cesta vám bude připadat skoro nekonečná, i když je to sotva víc než kilometr. Kamenný úl je skalní věž, v níž je zhruba ve výšce patnácti metrů vykopána válcová jeskyně s malým okénkem, z něhož je vidět dolů na stezku. Vedle sem kamenné schodiště se železným zábradlím, ale schody jsou už tak ošlapané a zábradlí rezavé, že vyšplhat k jeskyni vyžaduje jistou obratnost. Ale nejde o žádný horolezecký výkon. Baterku nebo svíčku doporučujeme vzít s sebou, i když ve skalních kapsách na bocích jeskyně určitě nějaké zbytky svíček najdete. Stejně jako ohniště na skalní plošně. Při slézání k němu buďte opatrní, skalní stěna je strmá.

Od Kamenného úlu můžete pokračovat po žluté dál do Střezivojic hezkou cestou skalami, nebo vylézt pár metrů svahem vzhůru. Ocitnete se na náhorní plošně, kde stojí osamělý velký statek Tubožský dvůr. Od něj vás neznačená cesta zavede do Tubože, mimořádně zachovalé vesnice s roubenými domy, a na křižovatce pod Tuboží si můžete prohlédnout tunel, kterým protéká říčka Pšovka mohutnou skálou.

